

## ČETRTI ADVENTNI TEDEN

Pozdravljeni, prišli smo k zadnji četrti nedelji Adventa. V polnem pričakovanju Božiča se soočamo z zadnjim preizkusom. Po preizkusih fizičnega, eteričnega in astralnega telesa je sedaj na vrsti preizkus Jaza. Zapuščeni od Arhajev, Arhangelov in Angelov je sedaj čas, da nas delno zapusti tudi naš Jaz ali Duh. To je tudi preizkus osamljenosti. Lahko se zgodi, da bomo imeli občutek, kot da smo ostali brez prave orientacije, da smo izgubili spomin, občutili tudi moči tesnobe, zmedenosti, strahu. Pa vendar, ne smemo pozabiti, da beseda osamljenost pomeni VSE V SONCU (SOLITUDINE = TUTTO NEL SOLE).

V primeru, da se ne prepustimo izgubljenosti, lahko stopimo v stik z duhovnim Soncem oziroma Nadjazom ali Višjim Jazom. To je skrivnost Božiča.

Vsak preizkus duše zahteva nekaj bolečine, predvsem pa izgubo gotovosti in strahu pred izgubo samega sebe, kot občutek, da smo se izgubili. Vse to je potrebno, da se v duši rodi nekaj novega z namenom, da se v našem Jazu rodi narava Nadjaza. Nadjaz ima usmerjen pogled na celotno človeštvo in ne le name kot posameznika.

Z Božičem se zmanjšajo moči našega egoizma in okrepi sposobnost skrbeti za katerokoli živeče bitje in celotno Zemljo. Posebna skrb pa je posvečena vsem, ki trpijo, ne le človeku, temveč tudi ostalim svetovom Narave. To je cilj našega Nadjaza in k temu smo poklicani. Iz Božiča v Božič se razpira individualna zavest z namenom, da bo nekoč postala Univerzalna Zavest.

Stara tradicija pripoveduje, da noč pred Božičem Bog govori z živalmi. Vpraša jih, če je človek poskrbel za njih. Zaradi tega so imeli kmetje navado urediti hleve in zavetišča za živali ter poskrbeti, da jim ni primanjkovalo hrane in vode.

Dejstvo, da se na predvečer Božiča Bog pozanima, če je bilo za živali poskrbljeno, govori o tem, da Boga zanima, če je bilo poskrbljeno tudi za človeške duše. Spomnimo se, da žival predstavlja našo dušo, da si z živalmi delimo ali imamo skupno dušo (duša = anima, animale = žival).

V terminologiji Duhovne znanosti - Antropozofije Bog predstavlja Varuha Praga, ki nam bo omogočil vstop v Višje Svetove le v primeru, če bo duša pripravljena, če bomo zmogli, se potrudili preoblikovati, prevzgojiti ali premostiti naše moči Senc, našo preteklo karmo. V nasprotnem primeru nam bo to preloženo na naslednje leto ali celo v naslednje življenje.

Natanična duša je najčistejša duša Jezusa, h kateri naj bi se usmerili skozi delo na sebi. Duša je bitje, ki jo je potrebno prevzgojati, da bi postala čista kot Jezusova, ki je nepokvarjena in smo jo vsi imeli pred padcem, povzročenim od Luciferja.

Za Božič se bo zatorej rodil Jezus v nas kot Natanična duša. Medtem, ko se v 13 Svetih Nočeh, od Božiča do Svetih treh Kraljev, odvija pot od Jezusa do Kristusa, se v nas rojeva Kristusova Zavest. Šestega januarja se praznuje Krst na reki Jordan in spust Bitja Kristusa v Jezusa. Jezus je človek, je tudi človeška duša, ki je dosegla največjo popolnost. Lahko ga okarakteriziramo kot sina človeka, medtem ko je Bitje Kristus Božji Sin, ki se je utelesil v človeka Jezusa. Ta Vesoljna skrivnost najde prostor v nas vsako leto med Božičem in Svetimi Tremi Kralji kot Jezus, ki sprejme Kristusa **in** duša, ki sprejme Duha oziroma Nadjaz. Če smo pripravljene, tega

velikega dogodka ne moremo praznovati na potrošniški in materialistični način, kot so nas na žalost že stoletja vodile sile Senc. Praznovali naj bi ga z veliko mero spoštovanja in predanosti.

Moči, ki delujejo izza zadnjega tedna Adventa, odpirajo vsa vrata naše duše z namenom, da bi se duša združila z Duhom. Da se lahko duša in Duh zlijeta v eno, mora biti duša resnično bistra, čista kot pravi kelih, da bo lahko vase sprejela Duhovno Svetlobo Sonca. Vse to pospremimo v tišini s predanostjo.

Kvaliteta, ki jo je potrebno razviti v tem tednu je Modrost. Modrost je moč Luči poznavanj, ki je združena s toplino Srca. Je sposobnost, ki nam v vsakem trenutku omogoča prepoznati, katero je najboljše dejanje v trenutni situaciji, je sposobnost premoščanja pogojevanja in prostorsko-časovnih omejitev zato, da bomo zmogli vstopiti na raven Višjega odnosa z lastno mislijo, z lastnim čustvom in z lastno voljo.

Skozi pridobljene moči Modrosti nas ne bo strah osamljenosti, saj bomo pripravljeni na mistično srečanje z Jezusom in kasneje s Kristusom.

Dovolite, da vas spomnim, da je v času 13 Svetih Noči na Zemlji zelo intenzivna prisotnost Zavesti Kristusa in vsak izmed nas jo lahko izkusi. Pomembno je zaspati z mislijo na to srečanje in se skozi meditacijo poglobiti v pomen vsake Svete Noči, opazovati in zapisati sanje in tudi udejanjiti plemenite namere, ki jih bomo zjutraj prepoznali in si jih zadali.

*Vsebine o 13 Svetih Nočeh lahko najdemo v delih Enza Nastatija, S. Prokofijeva in R. Steinerja.*

*Loretta vsem iz srca želi prebujen Božič in vedro Notranje Rojstvo.*

